

**2023. január 15-ig lehet teljesíteni a 2022. december havi idegenforgalmi adókötelezettségeket (bevallás és fizetés) kérjük, ügyeljen a pontos teljesítésre!**

1

**Tisztelt Szálláshely Üzemeltető!**

### **Tájékoztatás igazgatási szünetről**

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2022. november 24-i ülésnapján a Polgármesteri Hivatal 2022. évi munkarendjében téli igazgatási szünetet rendelt el, mely 2022. december 23. napjától - 2023. január 6. napjáig tart. Ennek értelmében idén az utolsó munkanap 2022. december 22-én (csütörtökön) lesz. **Így, az eddig megszokottnál hamarabb küldjük ki Önöknek a december havi IFA bevallással kapcsolatos tájékoztató levelünket.** Tájékoztatjuk Önöket, hogy az igazgatási szünet időtartama nem számít bele az előtte folyó hatósági és egyéb eljárások ügyintézési határidejébe, így ezen ügyekben a határidő automatikusan meghosszabbodik. **Az elektronikus ügyintézés az igazgatási szünet időtartama alatt teljes egészében elérhető!** Így, az adózók zavartalanul tudják ügyeiket elektronikusan indítani.

### **IFA bevallással kapcsolatos tájékoztatás**

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága tájékoztatja az adóbeszedésre kötelezett szállásadókat, szálláshely üzemeltetőket, hogy **az adóbeszedésre kötelezettek az idegenforgalmi adóról a tárgyhónapot követő hónap tizenötödik napjáig kell adóbevallást benyújtania.** /Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény (továbbiakban: Art.) 2. mellékletének II. rész A) pont 3. alpontja/

A szálláshely üzemeltető az **Elektronikus Önkormányzati Portálról** <https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolar> tudja az idegenforgalmi havi adóbevallás megtételét **ITT** indítani, majd itt **lehetőség nyílik bankkártyával történő adófizetésre is.**

Felhívjuk a szíves figyelmét, hogy a **2022. december havi** idegenforgalmi adóbevallás benyújtási és a beszedett idegenforgalmi adó befizetési határidő **2023. január 15-i** nappal jár le!

A havi bevallás űrlap az **Elektronikus Önkormányzati Portálra** <https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolar> **bejelentkezéssel belépve** /Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata/ az „ÁGAZAT” (Adóügy) „ÜGYTÍPUS” (Idegenforgalmi adó) lehetőség kiválasztását követően - az „ADÓBEVALLÁS AZ IDEGENFORGALMI ADÓRÓL (2022.01.01-TŐL)” néven szerepel.

2023. évtől változni fog a benyújtandó nyomtatvány, így kérjük, hogy a jelzett bevallás nyomtatványt csak a 2022. évi havi idegenforgalmi bevallásokra szíveskedjék használni.

**Az elektronikus ügyintézésre kötelezett adózók,** adóbeszedők (*gazdálkodók, egyéni vállalkozók*) az adóbevallást kötelesek - *a már ismert módon* - elektronikus úton benyújtani. **Javasoljuk ennek használatát magánszemélyeknek is.**

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (*továbbiakban: Htv.*) alapján a fizetendő idegenforgalmi adót a szálláshely ellenérték fejében történő átengedése esetén a szállásdíjjal együtt a szállásadó, a szálláshely vagy bármely más ingatlan ingyenesen történő átengedése esetén a szálláshellyel, ingatlannal rendelkezni jogosult az ott-tartózkodás utolsó napján szedi be. A Htv. előírja, hogy a beszedésre kötelezett személy az idegenforgalmi adót akkor is köteles befizetni, ha annak beszedését elmulasztotta.

Az Art. alapján az adóbeszedésre kötelezett az általa beszedett, vagy beszedni elmulasztott idegenforgalmi adót az adóbevallás benyújtására nyitva álló határnapig fizeti meg, azaz a tárgyhónapot követő hónap tizenötödik napjáig. /Az Art. 3. mellékletének II. rész A) pont 3. alpontja/

A beszedett idegenforgalmi adót Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Tartózkodási Idő Utáni Idegenforgalmi Adó Beszedési Számlájára /12033007-00102883-02000002/ kell megfizetni.

**A bevallási űrlap beküldése során az adózók/szálláshely üzemeltetője részére biztosított a bankkártyás (EFER) fizetés lehetősége is.** Így, a bevallás elkészítés során az Elektronikus Önkormányzati Portálról az „ADÓK, DÍJAK és ILLETÉKEK” befizetése linkre kattintva az adózó az EFER rendszeren keresztül adófizetést is teljesíthet.

### Tájékoztató az idegenforgalmi adó mértékének változásáról

Tájékoztatjuk, hogy Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 32/2022. (XI. 25.) önkormányzati rendelete alapján módosul az idegenforgalmi adóról szóló 24/2019. (XI. 22.) önkormányzati rendelete, ennek értelmében **2023. január 1-jétől az idegenforgalmi adó mértéke személyenként és vendégéjszakánként 580 forint.**

**Kérjük, hogy az elektronikusán vezetett nyilvántartásokban 2023. január 1-jétől az adómértéket 500 Ft-ról szíveskedjenek átállítani 580 Ft-ra.**

### Gyakran előforduló bevallás kitöltési hiba

A bevallás kitöltés során gyakran előforduló hiba, hogy a szálláshely üzemeltetője vagy a bevallás kitöltője nem a helyes helyrajzi számot tünteti fel a bevalláson. Kérjük, ügyeljen, hogy a bevallás „A” jelű betétlapján a helyes és az adott szálláshelyhez tartozó pontos helyrajzi számot szíveskedjék feltüntetni, ugyanis a helytelen adattal a bevallás nem kerül feldolgozásra. A jelzett betétlap I. blokkban kell ugyanis feltüntetni a szálláshely vagy bármely más ingatlan ingyenesen történő átengedése esetén az ingatlan pontos címét és helyrajzi számát.

Ha Ön több szálláshelyet is üzemeltet, úgy minden egyes kitöltött „A” jelű betétlapon az adott szálláshelyhez tartozó adatokat és helyrajzi számot szíveskedjék feltüntetni.

Helyi adóügyekről további részletes információkat honlapunkon találnak!

Előre is köszönjük szíves közreműködését.

Eger, 2022. december hó

### **Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága**

E-mail cím: [ado@ph.eger.hu](mailto:ado@ph.eger.hu) Honlap cím: [www.eger.hu](http://www.eger.hu) Telefonszám: +36 (36) 523-700  
Ügyfélfogadás helye: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Eger, Dobó István tér 2.  
Hétfő: 9.00-16.00, Kedd: 9.00-16.00, Szerda: 9.00-17.00, Csütörtök: 9.00-16.00  
Hivatali kapu használata során a Hivatal rövidített neve: EGERADO Teljes neve: Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága KRID azonosítója: 644093165